
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   21-05-2020   με   αριθμό  6696   ερώτηση   του   Βουλευτή 
            κ.  Α. ΜΥΛΩΝΑΚΗ.  

 
 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 

σας γνωρίζουμε ότι το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας καταβάλλει κάθε δυνατή 
προσπάθεια, αφενός μεν για την αποτελεσματική αντιμετώπιση του ζητήματος της 
προστασίας των ζώων, εφαρμόζοντας, σε συντρέχουσα περίπτωση, την ισχύουσα νομοθεσία 
[ν. 4039/2012 (Φ.Ε.Κ. Α΄- 15), όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 46 του ν. 4235/2014 
(Φ.Ε.Κ. Α΄- 32) και ισχύει], αφετέρου δε παρέχοντας κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες στις 
αρμόδιες Περιφερειακές Αστυνομικές Υπηρεσίες για την άμεση διερεύνηση και ενδελεχή 
εξέταση κάθε υπόθεσης σχετικής με το αντικείμενο της κατατεθείσας ερώτησης. 

Ειδικότερα, καθίσταται γνωστό ότι, κατά το τρέχον έτος, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες 
της Διεύθυνσης Αστυνομίας (Δ.Α.) Λέσβου, σε συνεργασία με το Τμήμα Εμπορίου και τη 
Διεύθυνση Κτηνιατρικής της Π.Ε. Βορείου Αιγαίου, συνελήφθησαν πέντε (5) αλλοδαποί, για 
παράβαση του ανωτέρω νόμου, ενώ ενδεικτικό της δραστηριοποίησης των αστυνομικών 
Υπηρεσιών τυγχάνει το από 13-05 τ.ε. Δελτίο Τύπου του Γραφείου Ενημέρωσης 
Δημοσιογράφων Βορείου Αιγαίου. 

Περαιτέρω, οι αρμόδιες αστυνομικές Υπηρεσίες της Γενικής Περιφερειακής 
Αστυνομικής Διεύθυνσης Βορείου Αιγαίου υλοποιούν Ειδικά Σχέδια Επιχειρησιακής Δράσης, με 
σκοπό την πρόληψη και ουσιαστική αντιμετώπιση των οποιασδήποτε μορφής αναφυομένων 
ζητημάτων αστυνομικής φύσεως στις περιοχές εδαφικής της αρμοδιότητας, μεταξύ των 
οποίων και αυτή του χωριού της Μόριας. Ειδικότερα, επιχειρούν μέσω της διενέργειας 
στοχευμένων δράσεων (εποχούμενων περιπολιών, συνεργείων ελέγχων κ.α.) και της 
πραγματοποίησης συνεχών, ουσιαστικών και συστηματικών ελέγχων, με την υποστήριξη 
σύγχρονου τεχνολογικού εξοπλισμού, προκειμένου να επιτυγχάνεται η δημιουργία του 
απαιτούμενου περιβάλλοντος ευνομίας. 
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Τέλος, ως προς το διαλαμβανόμενο στο ανωτέρω μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου, 
περιστατικό, από την Υποδιεύθυνση Ασφάλειας Μυτιλήνης, διενεργείται προανάκριση, η οποία 
βρίσκεται σε εξέλιξη. 

 
  
 

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ  
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